

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004798459

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kinderbetreuung Tutti Frutti GmbH, St. Gallen

Kinderbetreuung Tutti Frutti GmbH Lettenstrasse 16 9008 St. Gallen

Bisher Segantinistrasse 18 9008 St. Gallen

Kinderbetreuung Tutti Frutti GmbH, in St. Gallen, CHE-223.777.313, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2019, Publ. 1004654868). Domizil neu: Lettenstrasse 16, 9008 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 45 vom 03.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 116, Datum:

19.06.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG